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学习改变命运，思考成就未来！ www.zhongkao.com  电话：62164116

答案：  

1．解：设第五次提速后的平均速度是x公里/时，则第六次提速后的平均速度是（x+40）公里/时．根据题意，得：
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，
去分母，整理得：x2+40x－32000=0，
解之，得：x1=160，x2=－200， 
经检验，x1=160，x2=-200都是原方程的解，但x2=－200＜0，不合题意，舍去．

∴x=160，x+40=200． 
答：第五次提速后的平均时速为160公里/时，第六次提速后的平均时速为200公里/时．  
2．解：设甲队单独完成需
[image: image4.wmf]x

天，则乙队单独完成需要
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天．根据题意得
1分
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　　　　解得　　
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　　　　经检验
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是原方程的解，且
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都符合题意．

　　　　
[image: image11.wmf]\

应付甲队
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　　　　应付乙队
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公司应选择甲工程队，应付工程总费用
[image: image15.wmf]30000

元．

3．解：（1）地面总面积为：
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（2）由题意得
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，解得：
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∴地面总面积为：
[image: image19.wmf]45
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∴铺地砖的总费用为：
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4．解：设每盒粽子的进价为x元，由题意得         

20%x×50
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350            　　　
化简得x2
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解方程得x1
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30（不合题意舍去） 
经检验，x1
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40，x2
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image33.wmf]-

30都是原方程的解，但x2
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image35.wmf]-

30不合题意，舍去．
答： 每盒粽子的进价为40元．               
5．解：(1)3500×3．06％×80％=85．68(元)，

    ∴到期时他实得利息收益是85．68元．
    (2)设他这笔存款的本金是x元，

    则x(1+2．79％×80％)=2555．8，
    解得x=2500，

    ∴这笔存款的本金是2500元．
    (3)设小明爸爸的这笔存款转存前已存了x天，由题意得

l0000×
[image: image36.wmf]360

x

×0．72％+10000×
[image: image37.wmf]360
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×3．06％>10000×2．79％，
    解得x<41
[image: image38.wmf]7
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，
    当他这笔存款转存前已存天数不超过41天时；他应该转存；否则不需转存．

6．解：（1）设A种品牌的化妆品每套进价为x元，B种品牌的化妆品每套进价为y元，得
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解得
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答：A、B两种品牌得化妆品每套进价分别为100元，75元。

（2）设A种品牌得化妆品购进m套，则B种品牌得化妆品购进（2m+4）套。
根据题意得：
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    解得
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     ∵m为正整数，∴m＝16、17、18    ∴2m+4=36、38、40

答：有三种进货方案

（1） A种品牌得化妆品购进16套，B种品牌得化妆品购进36套。

（2） A种品牌得化妆品购进17套，B种品牌得化妆品购进38套。

（3） A种品牌得化妆品购进18套，B种品牌得化妆品购进40套。

7．解：（1）设高级教师招聘
[image: image43.wmf]x

人，则中级教师招聘
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依题意得：
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解此不等式得：
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学校对高级教师，中级教师有三种招聘方案
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（2）
[image: image53.wmf]22002000
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，即高级教师的月薪大于中级教师的月薪．
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高级教师的招聘人数越小，学校所支付的月工资越少．
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[image: image56.wmf]∴

当高级教师招聘13人，中级教师招聘27人时，学校所支付的月工资最少．

（3）补表：13、27

在学校所支付的月工资最少时，中位数是2100元，众数是2000元

8．解：（1）设安排甲种货车x辆，则安排乙种货车（8－x）辆，依题意，得

4x + 2（8－x）≥20，且x + 2（8－x）≥12，

解此不等式组，得 x≥2，且 x≤4， 即 2≤x≤4．

∵ x是正整数，∴ x可取的值为2，3，4．

因此安排甲、乙两种货车有三种方案：

	
	甲种货车
	乙种货车

	方案一
	2辆
	6辆

	方案二
	3辆
	5辆

	方案三
	4辆
	4辆


（2）方案一所需运费 300×2 + 240×6 = 2040元；

方案二所需运费 300×3 + 240×5 = 2100元；

方案三所需运费 300×4 + 240×4 = 2160元．

所以王灿应选择方案一运费最少，最少运费是2040元．

9．解：（1）设A种类型店面的数量为x间，则B种类型店面的数量为(80-x)间，根据题意，得：
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解之，得
[image: image58.wmf]î
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∴A种类型店面的数量为40≤x≤55,且x为整数. 
(2) 设应建造A种类型的店面x间，则店面的月租费为：
 W=400×75%·x+360×90%·(80-x)

  =-24x+25920, 
∵-24＜0,40≤x≤55, 
∴为使店面的月租费最高，应建造A种类型的店面40间.
10．解：（1）由题意，得

0.9x＋y＝10－0.8

y＝9.2－0.9x.
（2）根据题意，得不等式组
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将y＝9.2－0.9x代入②式，得
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解这个不等式组，得8＜x＜10

∵x为整数，∴x＝9

∴y＝9.2－0.9×9＝1.1

答：每盒饼干的标价为9元，每袋牛奶的标价为1.1元

11．解：（1）小李3月份工资＝2000＋2%×14000＝2280（元）

　　　　小张3月份工资＝1600＋4%×11000＝2040（元）

（2）设
[image: image61.wmf]2
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（3）小李的工资
[image: image63.wmf]1
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小李的工资
[image: image64.wmf]2

16004%(18005600)721824

wxx

=++=+


当小李的工资
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解得，x>8

答：从9月份起，小张的工资高于小李的工资。

12解：(1) 由图10可得， 
当0≤t≤30时，设市场的日销售量y＝k t．

∵ 点（30，60）在图象上，

∴ 60＝30k．
∴ k＝2．即 y＝2 t．   
当30≤t≤40时，设市场的日销售量y＝k1t+b． 
因为点（30，60）和（40，0）在图象上，
所以 
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解得  k1＝－6，b＝240．
∴ y＝－6t＋240．    

综上可知，当0≤t≤30时，市场的日销售量y＝2t；

当30≤t≤40时，市场的日销售量y＝－6t＋240． 
    (2) 方法一：由图11得，

当0≤t≤20时，每件产品的日销售利润为y＝3t； 
当20≤t≤40时，每件产品的日销售利润为y＝60．
∴ 当0≤t≤20时，产品的日销售利润y＝3t×2t＝6 t2；  
∴ 当t＝20时，产品的日销售利润y最大等于2400万元． 
当20≤t≤30时，产品的日销售利润y＝60×2t =120t． 
∴ 当t＝30时，产品的日销售利润y最大等于3600万元； 
当30≤t≤40时，产品的日销售利润y＝60×(－6t＋240)；
∴ 当t＝30时，产品的日销售利润y最大等于3600万元．
综上可知，当t＝30天时，这家公司市场的日销售利润最大为3600万元．
方法二：由图10知，当t＝30（天）时，市场的日销售量达到最大60万件；又由图11知，当t＝30（天）时产品的日销售利润达到最大60
元/件，所以当t＝30（天）时，市场的日销售利润最大，最大值为3600万元．      
13解：（1）描点略．
1分

设
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再用另两点代入解析式验证．
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总销售收入
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农副产品的市场价格是10元/千克，

农民的总销售收入是40000元．

（3）设这时该农副产品的市场价格为
[image: image75.wmf]a
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则
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解之得：
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这时该农副产品的市场价格为18元/千克．

14解：（1）
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（2）2006年全市人均生产产值=
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∴我市2006年人均生产产值已成功跨越6000美元大关

15．解：（1）通过描点或找规律，确定
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因为减速所需路程和启动加速路程相同，所以总路程为
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所以还需建
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（3）当
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16解：⑴ y＝(x－50)∙ w

＝(x－50) ∙ (－2x＋240)
＝－2x2＋340x－12000，

∴y与x的关系式为：y＝－2x2＋340x－12000．   

⑵ y＝－2x2＋340x－12000
＝－2 (x－85) 2＋2450，
∴当x＝85时，y的值最大．                 

⑶ 当y＝2250时，可得方程　－2 (x－85 )2 ＋2450＝2250．
解这个方程，得  x1＝75，x2＝95．            

根据题意，x2＝95不合题意应舍去．
∴当销售单价为75元时，可获得销售利润2250元． 
17解：⑴ 丙同学提出的方案最为合理. 
1分

⑵ 如图.
[image: image256.wmf]x

说明：补全条形图时，未标记人数但图形基本准确，不扣分；补全扇形图时，只要在图形中标记出符合条件的“基本不参加”和“参加锻炼约10分钟”的扇形即可.

⑶ 220人.
建议：略 . 
说明：提出的建议，只要言之有理(有加强体育锻炼相关内容)都可给分.

18．解：（1）∵ 小明所在的全班学生人数为14÷28% = 50人，

∴ 骑自行车上学的人数为50－14－12－8 = 16人；其统计图如图1．

（2）乘公共汽车、骑自行车、步行、其它所占全班的比分别为

14÷50，16÷50，12÷50，8÷50即28%，32%，24%，16%，

它们所对应的圆心角分别是100.8(，115.2(，86.4(，57.6(，其统计图如图2．

（3）小明所在的班的同学上学情况是：骑自行车的学生最多；通宿生占全班的绝大多数；住校或家长用车送的占少数．
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解：（1）                                    （2）

(3)中位数54      众数59  

(4)样本容量40    优秀率35%  

    每小题各2分.

20解：（1）150

　 如图正确

（2）45

[image: image259.wmf]1

B

（3）由上可知，一般会建90—110m2  范围的住房，

因为面积在这个范围的住房需求较多，易卖出去．

21解：（1）方案1最后得分：
[image: image107.wmf]1
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1分

方案2最后得分：
[image: image108.wmf]1
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方案3最后得分：
[image: image109.wmf]8

；

方案4最后得分：
[image: image110.wmf]8

或
[image: image111.wmf]8.4

．

（2）因为方案1中的平均数受极端数值的影响，不能反映这组数据的“平均水平”，

所以方案1不适合作为最后得分的方案．

因为方案4中的众数有两个，众数失去了实际意义，所以方案4不适合作为最后得分的方案．

22．解法一：如图，设自上往下第2，3，4，5，6，7级踏板的
长依次为
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每两级踏板之间的距离相等，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image128.wmf]122188
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这些踏板需用木板的长度分别为
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王大伯买的木板肯定不能少于3块．
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王大伯最少买3块这样的木板就行了．
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王大伯最少买3块这样的木板就行了．
解法三：如果在梯子的下面再做第9级踏板，它与其上
面一级踏板之间的距离等于梯子相邻两级踏板之间的距
离（如图），设第9级踏板的长为
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（下同解法一）
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25解：能够合理装上平行四边形纱窗时的最大高度：
[image: image231.wmf]960.995.1

-=

（cm）
2分

能够合理装上平行四边形纱窗时的高：
[image: image232.wmf]96sin

a

Ð

或
[image: image233.wmf]96cos(90)

a

-Ð

·

°


当
[image: image234.wmf]81

a

Ð=

°

时，纱窗高：
[image: image235.wmf]96sin81960.98794.75295.1

=´=<

°



[image: image236.wmf]∴

此时纱窗能装进去，

当
[image: image237.wmf]82

a

Ð=

°

时，纱窗高：
[image: image238.wmf]96sin82960.99095.0495.1

=´=<

°



[image: image239.wmf]∴

此时纱窗能装进去．

当
[image: image240.wmf]83

a

Ð=

°

时，纱窗高：
[image: image241.wmf]96sin83960.99395.32895.1

=´=<

°



[image: image242.wmf]∴

此时纱窗装不进去．
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26解：（1）DH＝1.6×
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3

＝l.2（米）

（2）过B作BM⊥AH于M，则四边形BCHM是矩形. 

∴MH＝BC＝1  ∴AM＝AH－MH＝1+1.2－l＝l.2. 

在Rt△AMB中，∵∠A＝66.5°

∴AB＝
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（米）. 

∴S＝AD+AB+BC≈1+3.0+1＝5.0（米）. 

答：点D与点C的高度差DH为l.2米；所用不锈钢材料的总长度约为5.0米。
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解：由题意得，∠BDC=
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在Rt∆BCD中，tan
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在Rt∆ADC中，tan
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 EMBED Equation.3  [image: image254.wmf]CD
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由①、②可得：
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把h＝2.2,tan32.6°＝0.64，tan82.5°＝7.60代入上式，得

BC≈0.2（米），CD≈0.3（米）
所以直角遮阳蓬BCD中BC与CD的长分别是0.2米和0.3米
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